[Fecha]

[Nombre del propietario]
[Dirección del propietario, línea 1]
[Dirección del propietario, línea 2]
[Dirección del propietario, línea 3]
[O correo electrónico del propietario si envía por correo electrónico]

Estimado [nombre del propietario]:

Soy una persona con una discapacidad según se define en la Ley de Vivienda Justa y la Ley de Vivienda Abierta de Wisconsin. Solicito una adaptación razonable para que un animal de apoyo emocional viva conmigo. Mi animal de apoyo emocional, un [tipo de animal] llamado [nombre], me ayuda con mi discapacidad. Me permite usar y disfrutar mi hogar de estas maneras: [proporcionar una breve explicación, como "Me permite usar y disfrutar de mi hogar al reducir mi ansiedad"].

[Incluir si corresponde] Entiendo que tienen una política de no mascotas. Debido a que tengo una necesidad relacionada con la discapacidad de mi animal, no es una mascota y, en cambio, se considera equipo médico. Solicito una adaptación razonable basada en mi discapacidad para que permitan que mi animal de apoyo emocional viva en la unidad. 

[Incluya si corresponde] Entiendo que cobran $[tarifa] como tarifa por mascota. Debido a que tengo una necesidad relacionada con una discapacidad para mi animal, no se considera una mascota y solicito una adaptación razonable basada en mi discapacidad para eximir esta tarifa por completo.

[Si su discapacidad no es evidente, agregue] Adjunto una carta de mi proveedor médico que demuestra que tengo una necesidad relacionada con una discapacidad para mi animal de apoyo emocional.

Por favor responda a mi solicitud por escrito dentro de los próximos diez (10) días hábiles. Si tiene alguna pregunta sobre mi solicitud, no dude en comunicarse conmigo al [número de teléfono o dirección de correo electrónico]. Gracias.

Atentamente,
[Nombre(s) del inquilino]
[Dirección del inquilino, línea 1]
[Dirección del inquilino, línea 2]
[Dirección del inquilino, línea 3]
